

電腦節幫青年做老闆學創業

八月下旬會展舉行 招聘千職提供培訓

香港文匯報訊(實習記者 韓詠儀)由香港電腦商會主辦的第十一屆「香港電腦通訊節2014」,將於今年8月22日至25日在灣仔會展舉行,提供近1,000個長期和短期職位,是年輕人求職和創業的平台。展覽設有軟件及創意產業展覽館,更有重點活動「幫你做老闆-創業學習賽」。大會將免費提供資源,讓青年初嘗當老闆的滋味,為投身職場作好準備。

香港電腦商會、僱員再培訓局及香港工會聯合會職業再訓練中心,昨日在理大舉行「香港電腦通訊節臨時員工招聘日」,為參展商招聘共450名臨時員工,4天薪金加獎金約2,100元。工作範疇包括活動支援人員、大會公關、巡邏小組、電腦回收環保人員等。

為,參與是次展覽,能加深年輕人對資訊業界的了解。他期望更多年輕人入行,為業界作出貢獻。

專家教路發揮創意推銷產品

「幫你做老闆-創業學習賽」將於通訊節期間舉行,大會將提供貨源、展覽攤位及培訓,亦有專家提供意見,鼓勵參加者發揮創意,推銷產品。大會將挑選8隊隊伍,每隊約4人,參賽者可透過比賽與商家和客戶交流,提升人際和溝通技巧,建立團隊合作精神。

另外,參賽隊伍需要管理整盤生意,並發揮創意銷售數碼產品,既可刺激青年創業念頭,又可發展他們的潛能,機會難得。有意參加者,可在8月1日前向大會報名。

就讀香港專業教育學院會議廳高級文憑20歲的李小姐認為,大會薪酬待遇合理。由於她擁有參與展覽的經驗,因此有信心獲聘,坦言希望將來投身展覽行業。

有意組隊參加創業比賽20歲的馮先生和方先生都認為,是次比賽是很好的實戰經驗。就讀中大化學系的方先生打算邀請朋友一同參賽。就讀中大系統工程的馮先生,更希望藉比賽一圓「創業夢」,並提升人際技巧及學習營商知識。

訓練年輕人適應力服從性

大會創會主席張耀成表示,招聘最要看應徵者對工作的熱誠,工作經驗次要。他指大會將為臨時員工提供培訓課程,令他們對大會主題及實質工作內容更清晰。此外,擔任不同工作,可訓練年輕人的適應力和服從性,有助他們成長。

工聯會職業再訓練中心副總幹事黃智美指出,她曾安排展習學生擔任過往電腦節臨時員工,及後發現他們變得較成熟、盡責。

表現佳有機會兼職變全職

大會上任主席余華強補充指,資訊業界求才若渴,表現良好者有機會成為參展商正式員工,過往有一些成功由兼職轉聘為全職員工的例子。他認



▲余華強(左)、梁定球(中)、張耀成(右)鼓勵更多年輕人入行。
韓詠儀 攝

▲方先生(左)和馮先生(右)有意組隊參加創業比賽。
韓詠儀 攝

寧波企業擬暑期招港生實習

香港文匯報訊(實習記者 周方怡 寧波報導)寧波市教育局表示,寧波市正在探索建立香港學生寧波暑期實習基地,使港生來寧波實習常態化。據寧波市教育局國際教育交流與合作處副處長陳金輝透露,相關細節正在研究討論中,初步構想,暑期安排港生到寧波外向型企業實習約20日。

國際教育合作改革探索

陳金輝表示,寧波是全國首批教育國際合作與交流綜合改革試驗區,組建香港學生寧波實習基地,是改革探索項目之一,「許多國際教育合作項目在寧波探索成功後,會向全國進一步推廣。」

據寧波市教育改革試驗區任務推進計劃顯示,寧波將引進支持寧波支柱產業發展優質教育資源,拓展人文交流,創新出國留學、人才引進機制等。計劃包括建立中職一貫制寧波國際職業學院,構建與國際接軌的現代化職業教育體系,將於2015年初步建立,預料在校生規模達2,000人。此外,寧波大學與海外著名大學合作建立聯合研究生院,2014年初步建成,在校生規模達500人,外籍學生人數不少於20%。

「國際理解教育」是指以「國際理解」為理念的教育活動,增進不同文化背景、不同種族、不同宗教信仰,以及不同國家和地區的人互相了解、包容等。據悉,寧波將鼓勵各級各類學校與海外學校建立姊妹學校等合作關係,開展教育、文化等交流活動,每年舉辦千人國際學生暑假寧波行項目,安排約萬名師生雙向交流,探索國際理解教育新途徑。

涼入心



香港昨日持續高溫,兒童在公園水池玩耍,點滴涼在心頭。
圖:中通社

研歷史建築保育 村代表倡地換地

香港文匯報訊(記者 羅繼盛)古物諮詢委員會正就歷史建築保育政策檢討進行公眾諮詢,發展局官員和古諮會成員昨日出席鄉議局會議,交代文件內容並聽取意見。有村代表指,關注歷史建築補償政策,特別是曾在景賢里實行的地換地模式。政府則指,諮詢文件雖然提出成立保育基金,但需要思考基金處理範圍和需要調撥的資源,同時要衡量社會承擔力。

劉皇發:政府應合理賠償

政府官員昨日到鄉議局講解歷史建築保育政策檢討諮詢內容,鄉議局主席劉皇發表示,現時全港105個法定古蹟,新界佔58個,1,400多個歷史建築中,新界亦有559個。建築物一旦被評為法定古蹟後,便受法例約束,不能隨意動和發展,亦涉及土地問題和業主權益,政府應合理賠償。

會上,多名村代表關注歷史建築補償政策,特別是景賢里曾經實行的地換地模式。打鼓嶺鄉事委員會副主席黃偉炎表示,村屋願意捐出建築物作保育用途,但希望當局放寬地政政策,讓村民可在相應大小的土地上重置建築物,減少村民建築成本。

鄉議局執委陳東岳認為,當局應增加原居民在歷史建築上的參與度,包括在古諮會內增設鄉議局代表,以評定歷史建築時考慮原居民意見。他又指,當局在景賢里已確立補償方式,認為當局若確立新界古建築具歷史價值,應在附近土地覓地重置,並提供建築費補償。

鄉議局增選執委陳漢錕亦指,村民未必如外界所指般有大量土地,但他們在土地賠償上並非想「一千呎換一萬呎」,只希望獲政府公平對待。他又指,政府未必需要提供現金補償,但可考慮放寬規劃限制。



發展局官員和古諮會成員昨日出席鄉議局會議,簡介歷史建築保育政策,檢討諮詢內容。
羅繼盛 攝

古諮會委員何培斌認同應加強與鄉議局和村民合作,同時需要思考賠償問題,包括在景賢里和何東花園例子下,如何在處理新界歷史建築上達到公平賠償。

保育基金衡量社會承擔力

發展局副秘書長(工務)林啟忠表示,了解到與會者都支持保護歷史建築,明白他們關注執行上的不同問題,包括尊重私有產權、優化現有制度等。他指諮詢文件提出成立保育基金,但全港歷史建築甚多,需要思考基金處理範圍和需要調撥的資源,同時要衡量社會承擔力。

多樂寶創意繪畫 港增設分校

香港文匯報訊(記者 文森)馬來西亞兒童創意繪畫機構多樂寶創意繪畫昨日宣布,在香港擴充業務,開設第二間中心,滿足香港兒童對創意教育不斷增長的需求。

首間多樂寶創意繪畫中心於去年8月在香港成立,透過創新繪畫課程,啟發孩子創意思維。短短一年間,該中心於中環亞畢道開設第二間中心,可見對香港創意教育潛力充滿信心。中心創辦人吳山發表示,對香港有利的營商環境十分欣賞。

讚港充滿機遇創意進取精神

吳山發表示:「香港是一個非常注重優質教育的地方,家長非常認同培養孩子藝術創意對他們的成長很重要。對我們來說,香港提供一個非常好的教育系統及平台,以探索和發展創意及藝術教育。」他補充說:「香港是一個充滿機遇、創意和進取精神的地方。這正好為我們提供在亞洲擴展的條件,以達到我們的目標。」

視乎香港業務發展情況而定,多樂寶創意繪畫計劃在香港設立地區總部,推廣創意及藝術課程之餘,亦招攬加盟商,加快區內業務發展。

回收中心工程受阻 議員憂成本增

香港文匯報訊(記者 文森)財委會昨日加開8節會議審議撥款申請,但「三堆一爐」撥款最終未能在本立法年度通過。而反對擴建將軍澳堆填區的將軍澳居民,昨日在將軍澳環保大道集會,更一度堵塞堆填區門口超過一小時。西貢區議員方國珊表示,支持前日遭「中止待續」的15億元建造有機資源回收中心撥款申請,擔心工程受阻令成本進一步上升,但同時要求政府接納外海島嶼處理垃圾方案,堅持反對擴建將軍澳堆填區。

將軍澳居民堵堆填區門口

終極關閉將軍澳堆填區大聯盟約100多名居民和20



多樂寶創意繪畫中環開設第二間中心。

擴充,他說:「香港創意產業發展蓬勃,創意產業對本港經濟重要性逐漸提高,有利創意相關業務發展。很高興與多樂寶創意繪畫把握機遇,選擇香港為基地拓展區內業務。」

創立于馬來西亞的多樂寶創意繪畫中心,是一家利用繪畫、手工藝來開發兒童創意思維的國際教育機構。分校遍及18個國家,包括馬來西亞、新加坡、泰國、緬甸、中國、越南、印尼、美國、澳洲、柬埔寨等,全球多達600家分校。

不過,她建議本港仿效新加坡做法,以高溫處理系統配合「外海垃圾島」處理垃圾,淘汰落後及不衛生的傳統堆填區方法,堅持反對擴建將軍澳堆填區。

樹仁大學

下列課程現正接受報名

香港特區政府承認本地榮譽學士學位課程 (可參政府教統局網頁: www.emb.gov.hk/postsec)

會計學(榮譽) 商學士	輔導及心理學(榮譽) 社會科學學士
工商管理學(榮譽) 學士	心理學(榮譽) 社會科學學士
經濟及金融學(榮譽) 文學士	社會學(榮譽) 社會科學學士
中國語言文學(榮譽) 文學士	英國語言文學(榮譽) 文學士
新聞與傳播(榮譽) 文學士	歷史學(榮譽) 文學士
社會工作(榮譽) 學士	法律與商業(榮譽) 商學士

海外大學合辦學位課程

經濟學(榮譽) 學士學位 (英國) 列斯特大學* (Ref.: 451163, 451164)

*海外大學合辦學位課程第一年,在樹仁大學修讀,成績符合水準者,由樹仁大學保送直升該大學二年級,完成學士學位課程,由該大學頒授學位。列斯特大學設有獎學金予樹仁轉學生。以上課程,本校根據《非本地高等及專業教育(規管)條例》豁免註冊。個別備主司的情決定是否承認本課程可令學員獲取的任何資格。

申請資格

- 申請人必須在同一香港中學文憑考試中,考取下列成績: 英國語文科3級或以上;中國語文科3級或以上;數學科2級或以上;通識教育科2級或以上;及另加1或2科選修科達3級或以上成績。應用學習科目考取達標並成績優異者可作參考資料用。
- 其他學歷申請人:
 - 持有香港副學士畢業證書者,或
 - GCE 及 GCSE 考獲 2A30, 或
 - 其他同等學歷(須經大學審批認可)。

報名程序

日期: 2014年7月14日至7月26日
時間: 星期一至五 9:30 a.m. - 12:30 p.m., 2:00 p.m. - 6:00 p.m.
星期六 9:30 a.m. - 12:30 p.m., 2:00 p.m. - 4:30 p.m. (星期日及公眾假期休息)

手續

I) 遞交申請

- 申請人可親身前往本校索取報名表格。屆時,申請人將獲派印有遞交申請表日期及時間的籌號。
- 填妥報名表格後,貼上近照,並附下列資料:
 - 身份証正副本;
 - 另附近照一張;
 - 報名費現金港幣貳佰元正(取錄與否,概不退還)。

香港中學文憑試考生:
中學文憑試成績通知單正副本;校內高一至高三成績正副本。
香港副學士畢業生:
副學士畢業成績表及畢業證明信正副本(如適用);中四至中七校內成績表正副本(如適用)。
英國倫敦普通教育文憑考生:
GCE 及 GCSE 成績正副本(如有);高中成績表正副本。

- 申請人須按籌號上之時間/日期親身遞交申請表,逾期不予處理。
- 所有遞交之文件及報名費,不論錄取與否,概不退還。

II) 面試甄選 遞交申請後兩週內,合適的申請人將獲邀出席面試,作為評選程序的一部份。

III) 錄取入學 錄取結果將於聯招結果公佈日於 <http://fs4.hksyu.edu:8222> 內公佈。取錄者須下載通知書,並按指示辦理入學手續。

學費

- 本地學位課程新生學費一律每年 HK\$60,000,分兩期繳付,即每期 HK\$30,000。
- 合辦學位課程新生學費一律每年 HK\$50,000,分兩期繳付,即每期 HK\$25,000。
- 學費一經繳付,概不退還。

備註 所有入學申請,沒有限額,亦非先到先得。錄取與否,本校有最後決定權。

查詢電話: 2570 7110 校址: 北角寶馬山慧翠道10號 網址: www.hksyu.edu